



# TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĐİ

86 YIL

**GENEL MERKEZ BÜLTENİ**

OCAK 2014

Kuruluşumuzun 86. Yılı Kutlu Olsun....



Kuruluşumuzun 86. Yılı Kutlu Olsun...

## Sevgili Yardım Sevenler

86.YIL...

**TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİNİN 86. YILI KUTLU OLSUN...**

**GEÇMİŞE DÖNÜP BAKTIĞIMIZDA;** Hizmetler, başarılar,emek veren değerli arkadaşlarımız, manevi kazançlarımız,kaybettiğimiz dostlar ve içinde 86 yılın onurlu anısını saklayan YILLAR... YILLAR... Su gibi akıp geçmiş, her şey değişmiş... Büyüklerimiz gitmiş, arkadan gelen arkadaşlarımızla yenilenmiş, hizmetler çoğalmış, daha iyiye daha güzele ulaşılmış, daha fazla vatandaşımıza yardım yapılmıştır.

86 yılda DEĞİŞMEYEN TEK ŞEY ise; TYSD'nin kuruluşundan bu güne kararlılıkla bağlı olduğu ilkeleri.... ve ATA'sın dan aldığı ismin, değerli kurucularımızdan, büyüklerimizden kalan onurlu mirasın sorumluluğu ile gönülden verdiği hizmetidir. Genel Merkezimiz ve 145 şubemiz ile birlikte 86. yılımızı kutladığımız 2014 senesinde de, bu anlayışla çalışacağımıza hiç şüphe yoktur. Hepinize mutlu, sağlıklı, huzurlu ve aydın günleri barındıran yeni bir yıl diliyoruz.

2013 yılı ülkemiz için hüznü bir 365 gündü... Kayıplarımız çok oldu...

Yine Mehmetçiklerimiz, Emniyet güçlerimiz, masum gençlerimiz, vatandaşlarımız yitip gittiler. Kaybettiğimiz can'lar geri gelmeyecek, ailelerin acısı içlerinde hep yaşayacak.

2013 yılı aynı zamanda "Cumhuriyet Tarihimiz" inde manevi kayıplarının çok olduğu bir yıl olarak hatırlanacaktır. Dilin, dinin ırkın en çok yara aldığı, birliğin, beraberliğin, dostluğun en çok zedelendiği, kişiler ve kurumlar arası güvenilirliğin ve hitabetin yerle yeksan olduğu, "İNSAN ONURU İÇİN YAŞAR" öğretisinin hiçe sayıldığı ve daha nice değerlerimizin kaybolduğu 2013 yılı...

AMAAAA! İnaniyoruz ki her kişi, her kurum görevini yerine getirirse, büyük yara alan manevi değerlerimiz hızla iyileşecek ve sağlığına kavuşacaktır. Bu şartlarda bizler eskisinden daha çok çalışmalıyız... Eğitimli gençlerin yetişmesine daha çok katkı sağlamalıyız... Eminiz ki Yoksulluğa ve Eğitime verdiğimiz katkılar bir çok yarayı saracaktır.

Sevgili Arkadaşlarımız;

19 Şubat 2014 günü, 86 yılımızı kutlama günümüz... Gündüz ATA'mızı ziyaret ederek, Kutlama ve Ödül Törenimizi gerçekleştireceğiz. Gece de Resim Heykel Müzesinde Kültür ve Turizm Bakanlığı TSM korosunun sunduğu görsel bir şölenimiz var." ATATÜRK VE ANKARA EZGİLERİ" Konseri...

ATA'mızın Ankara'da ki yaşamının kesiti TSM şarkıları, Halk ezgileri, Seymenlerin gösterileri ve şiirler ile anlatılacak, Ankara Olgunlaşma Enstitüsü'nün defilesi ile sona erecektir.

86. yılımızı birlikte kutlamak isteyen şube arkadaşlarımızı, dostlarımızı bekleriz...

Bildiğiniz gibi 3-4 Mayıs 2014 günü de, 68. Genel Merkez Olağan Genel Kurulumuz yapılacaktır. Bu vesile ile her şubeden en az 1 delegenin mutlak katılımının sağlanması gereğini de bir kez daha hatırlatırız.

Değerli Dostlarımız,

86 yıllık yolculuğumuzda bize önderlik eden kaybettiğimiz kurucularımızı, başkanlarımızı, başişçilerimizi, üyelerimizi ve çalışma arkadaşlarımızı rahmetle anıyoruz. Bizler yolculuğumuza devam ediyoruz. Daha nice başarılı çalışmalara... YILLARA...

EMEĞİ GEÇENLERE SONSUZ TEŞEKKÜRLERİMİZLE...

**Sevgi ve saygılarımızla.**  
**Genel Sekreter**  
**Dilek BAYAZIT**

## Şube Haberleri

### AFYONKARAHİSAR ŞUBESİ

\* Şubemiz 2013 Ramazan ayında her yıl olduğu gibi fakir ve muhtaç vatandaşlara yardımda bulunmuştur.



### AĞRI ŞUBESİ

\* Şubemizin 20 adet Anasınıfı Açılışı Projesi Ağrı Valiliğince kabul görmüş, proje onay için İçişleri Bakanlığı Dernekler Dairesi Başkanlığına sunulmuştur.

Şubemiz, Kültür ve Turizm Bakanlığının katkıları, Ağrı Valiliği ve Belediye Başkanlığı maddi desteğiyle 28-29 Ekim 2013 tarihlerinde "25.GELENEKSEL AĞRI ÂŞIKLAR BAYRAMI" programını düzenlemiştir



\* Ağrı ilindeki tüm STK ların katılımıyla gerçekleştirilen "Balık Gölünde Büyük Ağrı Buluşması" kültürel etkinliğinde şubemizin etkin çalışmaları Valilik tarafından takdir edilmiş, şube başkanımıza Teşekkür Belgesi sunulmuştur.

\* 24 Kasım Öğretmenler Gününde ilimizdeki okullarda eğitim gören ihtiyaç sahibi Afganlı ailelerin çocuklarına şubemiz binasında yardım dağıtılmıştır.

\* Öğrenci bursları için katkı sağlanmıştır.



### BABAESKİ ŞUBESİ

\* Şube Başkanı Nüket Güçlüer ve yönetim kurulu üyeleri Tülin Yılmaz, Ganime Güzel, ve Yurdağul Ekşioğulları Tekirdağ şubemiz ev sahipliğinde Genel Merkezimiz kararıyla gerçekleştirilen Trakya Bölgesi Teftiş Toplantısına katılmıştır

### BAKIRKÖY ŞUBESİ

\* Şubemiz Cumhuriyetimizin 90.yılıni 29 Ekim 2013'te Ataköy Sheraton'da verdiği bir çayla kutlamıştır. Yönetim Kurulu üyeleri ile şubemize emeği geçen eski başkanlarımızın birlikte kestiği 90.yıl pastasının ardından hep beraber marşlar ve Atamızın sevdiği şarkıları söylenmiştir.





\* Şubemiz üyelerinden Nuray Tavra tarafından eşi Artin Tavra adına düzenlenen özel alt sınıfın açılışı Arif Nihat Asya İlk Öğretim Okulu'nda 27 Aralık 2013 tarihinde gerçekleştirilmiştir.

\* Şubemizin 2010 yılında düzenleyerek Küçükçekmece Belediyesi'nin hizmetine sunduğu Gezici Ana Sınıfının da eksiklerini tamamlanarak küçük bir tören düzenlenmiştir.



### BARTIN ŞUBESİ

\* Şubemiz yaz döneminde Bartın Çilek Festivalinde Kumluca Yatılı Bölge Okulu öğrencileri ile canlı performans resim çalışmaları organize etmiştir.

\* İlimiz sakinleri ve öğrencilerimiz yanı sıra festivali ziyarete gelenlerle tanışıp kaynaşma imkanı bulunmuştur.



\* 23 Haziran 2013 de Sevgi Yastıkları sergi açılışı yapılmıştır.



\* Ramazan ayında 300 kişilik bir iftar yemeği verilmiştir.



### BEYOĞLU ŞUBESİ

\* Şubemiz Ramazan ve Kurban Bayramı yardımları kapsamında ayında 260kg. et ve 150 adet gıda kolisi dağıtımını gerçekleştirmiştir, fitre ve zekatlar da banka kanalıyla dağıtılmıştır.

\* Beyoğlu şubesi, yeni çalışma dönemine Ekim 2013 de başlamıştır. Açılıştan hatim duaları eşliğinde öğlen yemeği verilmiştir.

\* Gazi yardımları yeni çalışma döneminde de devam etmektedir, 3 gazimizin de banka borçları şubemiz tarafından ödenmek suretiyle yardımda bulunulmuştur.





\* Yazar Yılmaz Özdil'e "İsim Şehir Hayvan" isimli tiyatro oyununun başarısından dolayı şubemizce ödül verilmiştir.

\* 30 Ekim 2013 tarihinde, Gazi Üniversitesinden Doç. Armağan Elçi'nin, İstanbul CEM KARACA Kültür Merkezinde verdiği konsere Bakırköy şubemizle birlikte katılmış ve çiçek takdim etmiştir.



\* Kültür Gezileri kapsamında Bursa ve Konya ayrıca MSC Divine gemisiyle Adriyatik gezisi düzenlenmiştir.

\* Şubemiz, 10 Aralık 2013 İstanbul'daki tüm şubelerle birlikte Şişli Kent Kültür Merkezinde Antalya Medeniyetler Korosu Konseri düzenlemiştir. Konserimizi sekiz başkonsolos ve eşleri, Bartelomeo Arani, Ebru Sanver, Sevil Başbuğ, Demet Sabancı Çetindoğan'ın da aralarında olduğu seçkin bir davetliler topluluğu izlemiştir.



## BURSA ŞUBESİ

\* Bölge Toplantısında Genel Başkanımız Birsen Eldem tarafından Urfa şubemize hediye edilen tabak el yapımı olarak şubemizce hazırlanmış, Cihan Tarhan tarafından takdim edilmiştir.



\* Şubemiz yeni çalışma döneminde de öğrenci bursları vermektedir.

## ÇANAKKALE ŞUBESİ

\* Eskişehir - Afyon - Kütahya gezisi düzenleyen şubemiz, bu illerimizdeki şubelerle kaynaşmış, bölgede bulunan tarihi ve turistik yerleri ziyaret etmiştir.

\* Çanakkale şubemizin "Sevgi Yastıkları Sergisi" çok ilgi görmüştür.

\* Şubemiz, Genel Merkezimizin organize ettiği Tekirdağ şubesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen Denetleme Seminerine katılmıştır.





## ÇORLU ŞUBESİ

\* Derneğimizin 85. ve şubemizin 27.kuruluş yılı için düzenlenen etkinlikler yerel basında geniş bir şekilde yer almıştır. İlçe kaymakamı Hulusi Doğan şubemizi başarılı çalışmalarından dolayı ziyaret etmiştir.

## Çocuklara giysi yardımı



**D**İLE kolay yaz demeden kus demeden gece gündüz demeden Türkiye Yardımsevenler Derneği'ne bağlı olarak çalışan Çorlu Yardımsevenler Derneği tahsis yapan öğrencilere burs ve giysi yardımı yapıyor. Dernek zaman zaman öğrencilere kitap yardımı yaparak eğitimlerine devam etmelerini sağlarken, Çorlu'da fakir ve yardıma muhtac ailelere de Ramazan ve Kurban Bayramı öncesinde sahip çıkıp destek veriyor. Dernek üyeleri zaman zaman dikis makinelerinin basına geçip giysi de dikiyor. Dernek binasında okullu öğrencilerine Kurban Bayramı öncesi her türlü giysi yardımları posetler içinde ailelerine verildi. Başkan İnci Aksu elini öpen çocuklar karşısında çok mutlu olurken aileleriyle birlikte bayramlarını kutladı.



**"BEN İNSANLARI ÇOK SEVİYORUM"**  
Başkan İnci Aksu düşüncelerini "Ben önce tüm insanları çok seviyorum. Tabii okullu öğrencileri-

yoruz. Bu çalışmalarımızda bize yardımcı olan arkadaşlarımıza sonuza sevgi ve saygılarımı içtenlikle sunarım. Bu yardımları yaparken geli-

## Kaymakam Doğan'dan Yardım Sevenler Derneği'ne Ziyaret

Çorlu Kaymakamı Hulusi Doğan, Türkiye Yardım Sevenler Derneği Çorlu Şubesi'ni ziyaret etti. Dernek Başkanı İnci Aksu ve dernek üyeleri ile görüşen Kaymakam Doğan, dernek çalışmalarını hakkında bilgiler aldı.

Çorlu Kaymakamı Hulusi Doğan, Çorlu Halk Kütüphanesi'nin de yer aldığı Özel İdare Binasının zemin katında bulunan Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin Çorlu Şubesi'ni ziyaret etti.

Dernek Başkanı İnci Aksu ile bir süre görüşen ve derneğin çalışmalarını ile ilgili olarak bilgiler alan Kaymakam Doğan, Başkan Aksu'nun



## DİDİM ŞUBESİ

\* Yaz dönemine denk gelen Ramazan ayında Didim şubemiz büyük bir iftar yemeği vermiştir.



\* Şubemiz yeni çalışma dönemi başında Didim kaymakamı Ersin Emiroğlu nu, Didim Devlet Hastanesi Baş Hekimi Fatma Aydoğan ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Ertuğrul Öksüz ü ziyaret etmiştir.



\* Adnan Menderes Üniversitesi öğrencileri ile öğrenci bursları ve lösemi hastası için sergi ve gıda kermesi düzenlemiştir.



\* Şubemiz bütün üyeleriyle, birlik beraberliği sağlamak etkinlikleri konuşmak, proje geliştirmek ve aidat toplamak amacı ile her ay muntazam toplanmıştır.



\* Tema derneğine destek olmak için düzenledikleri konsere üyeleriyle katılan şubemiz , şehit aileleri için düzenlenen yardım yemeğine de katılmıştır.



\* Didim şubemiz bölgesinde bulunan Akbük Fevzi Paşa Akbudak İlköğretim Okulu tüm öğrencilerine Millet Müzesini, harabelerini ve d-marin Didim marinayı gezdirmiştir. Misafirlerinin de katıldığı tekne turu düzenlemiştir.



\* Şubemiz Akbük huzur evi sakinlerini hediyeler olarak ziyaret etmiş ilerleyen günlerde de huzur evi sakinleri ve personelini patio tatil köyünde ağırlamıştır.



\* 29 Ağustos günü Zafer Bayramını üyeleriyle kutlayan şubemiz bu kutlu günde kendilerine bağış yapan hayırseverlere plaketlerini takdim etmiştir.



\* Şubemizce Didim rehabilitasyon merkezindeki engelli çocuklarımıza zeka geliştirici oyuncaklar olarak ziyaret edilmiş hep birlikte İstiklal Marşımız ve Andımızı söylenerek Cumhuriyet Bayramımızı kutlaması yapılmıştır.



\* Eğitim, sağlık ve sosyal yardımlaşmada kullanmak için geniş kapsamlı kermes düzenleyen şubemiz askere, öğrencilere ve ihtiyacı olanlara ücretsiz giyecekler vermiştir. Bu kermeste özveri ile çalışan, maddi manevi destek veren üyelere plaket verilmiştir.



\* Şubemizin aylık öğrenci bursları devam etmektedir.

## DİNAR ŞUBESİ

\* Şubemiz Ramazan ayında Huzurevi sakinlerine ve Dinar halkına iftar yemeği vermiştir.



\* Dinar Belediye Başkanı Saffet Acar, Huzurevini ziyaret etmiştir.



\* Huzurevi sakinlerinden Seval Aydın'a Akülü araba hediye edilmiştir.



\* Çevre ilçelerin kaymakamları şubemizin düzenlediği Aşure ve Keşkek Gününe katılmışlardır.

## EDİRNE ŞUBESİ

\* Edirne şubesi, Tekirdağ şubesi ev sahipliğinde Genel Merkezimiz kararıyla gerçekleştirilen Trakya Bölgesi Teftiş Toplantısına katılmıştır.

## ESKİŞEHİR ŞUBESİ

\* Şubemiz geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi bu Ramazan ve Kurban Bayramlarında da ihtiyaç sahiplerine yardım bağışında bulunmuştur. Ramazan ayında 180 koli erzak, Kurban Bayramında ise 54 adet kurban kesilerek ihtiyaç sahibi 233 aileye dağıtılmıştır. Ayrıca her ay 39 aileye sosyal yardım yapılmaktadır.

\* 10 Kasım 2013 günü Atamızın aramızdan ayrılışının 75.yılında Vilayet meydanındaki anma törenine tüm yönetim kuruluyla katılmıştır.

\* Geçen yıl şubemiz tarafından açılan TYSD Suzan Gürcanlı Özel Eğitim İş Uygulama Merkezine yapılması planlanan asansör, Amerika'da yaşayan Türklerin kurmuş olduğu Turkish Philanthropy Funds yardım derneğinden destek alınarak tamamlanmıştır.

\* 36 öğrencimiz bu çalışma döneminde de şubemizden burs almaya devam etmektedir.

\* Şubemiz Mayıs 2013 de İstanbul Boğazi Gezisi, Aralık 2013 de Edirne Gezisi düzenlemiştir.

## İZMİR ŞUBESİ

\* Şubemiz geçen çalışma döneminde, kendilerini ziyarete gelen Bayraklı Ali Osman Konakçı Kız Teknik ve Meslek Lisesi öğrenci ve öğretmenlerine okulda kullanılmak üzere fotoğraf makinesi bağışlamıştır.

\* İzmir Orman Müdürlüğü'nün "Hatıra Ormanı" kampanyasına 100 ağaç ile katılımda bulunulmuştur.

\* Şubemiz, Sakarya İlkokulu Okul Aile Birliğine "Polis Amca Gökkuşuğu Projesi"nde kullanılacak müzik aletlerinin alımı için bağışta bulunmuştur.

\* Ramazan ayı dolayısıyla üye ve hayırseverlerin yaptığı bağışlarla alınan yüz adet erzak kolisi ihtiyaç sahiplerine dağıtılmıştır.





\* İzmir şubemiz, 18.Bölge Toplantısı ziyareti sonrasında Urfa Şubemize Öğrenci Bađışı yapılmıř, Ağustos ve Eylül 2013 de şubemizden burs alan öğrencilerimizle toplantılar yapılmıř, ikramda bulunulmuřtur.

\* Yıl boyunca İzmir çevresindeki şubeler ( Karřıyaka,B ornova, Menemen, Aliađa, Tire, Ödemiř, Dikili, Soma) ziyaret edilmiř, çalıřmalar hakkında görüř ve bilgi aliřveriřinde bulunulmuřtur.



## İZMİT ŞUBESİ

\* İzmit Şubemiz , 2013 yılı etkinlikleri kapsamında görme engelli 15 kiřiye ayakkabı, Çölyak hastası 50 kiřiye glutensiz gıdayardımları yapılmıřtır.



\* Şubemiz Gebze Kadın Kapalı Ceza Evi Kurumu'na 50 kadın ve 22 çocuk için iç giyim, dıř giyim, bebek bezi, ayakkabı ve temizlik malzemesi yardımlarında bulunmuřtur.



\* İzmit Muammer Aksoy İlköğretim Okulu'nda eğitim gören 46 otistik öğrenci için eğitimci materyal yardımları yapılmıř toplam 60 öğrenciye Atatürk eğitim bursu verilmiřtir.



\* Şubemizce Gündođu Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi'ne 3 adet hasta yıkama sedyesi, engelli bir hastaya tekerlekli sandalye bađıřlanmıřtır. Kanser hastası ve omurga eğriliđi olan 2 çocuk için tedavi yardımları yapılmıřtır.





\* İhtiyacı olan bir aileye soba yardımı yapılmıştır.



### KARADENİZ EREĞLİ ŞUBESİ

\* Şubemiz Karadeniz Ereğli Belediyesinin düzenlediği Toplu Sünnet Törenine katkıda bulunmuştur.



### KAĞITHANE ŞUBESİ

\* Şubemiz ikinci anaokulunu merhum Abdülkadir Öztemir'in eşi tarafından Firuzköy'de açtı.



### TYSD'den bir okul daha

Türkiye Yardımseverler Derneği (TYSD) Kağıthane Şubesi, ikinci anaokulunu merhum Abdülkadir Öztemir'in eşi Sevdâ Öztemir tarafından yapılabildiği Firuzköy'de açtı. 8 derslikli okulda 200 çocuğa eğitim verilecek.

### KEŞAN ŞUBESİ

\* Şubemiz, Tekirdağ şubemiz ev sahipliğinde Genel Merkezimiz kararıyla gerçekleştirilen Trakya Bölgesi Teftiş Toplantısına katılmıştır.



### LÜLEBURGAZ ŞUBESİ

\* Şubemiz, Tekirdağ 'da gerçekleştirilen Trakya Bölgesi Teftiş Toplantısına katılmıştır.



## PENDİK ŞUBESİ

\* Şubemiz geçen çalışma döneminde Gata Hastanesinde iki, İstanbul Maltepe Meslek Hastalıkları Hastanesinde iki engelli oda ve üç adet otistik sınıf tefrişi gerçekleştirmiş ve bunları törenle teslim etmiştir.



## POLATLI ŞUBESİ

\* 2013 yılı etkinlikleri kapsamında Polatlı Huzur Evi Zihinsel Engelliler İş Eğitim Merkezi'ne Şubemiz tarafından ATATÜRK KÖŞESİ yaptırılmıştır.



\* 2013 yılında şubemizin burs verdiği yirmi beş öğrenci üniversiteden mezun olmuştur. Ekim 2013 itibarıyla burslu öğrenci sayımız yüz otuz bire çıkmıştır.

\* Haziran ayında düzenledikleri Yeşil Karadeniz Turu ile arkadaşlarımız senenin yorgunluğunu atmışlardır.



## SALİHLİ ŞUBESİ

\* Şubemiz, Ramazan ayı içerisinde 500 ihtiyaç sahibine 2 iftar yemeği vermiştir. Yeni çalışma dönemine düzenledikleri bir Kahvaltı ile başlayan şubemiz, 2012-2013 çalışma döneminde Dernekler Masası tarafından denetlenmiş ve faaliyetlerinin tamamı usule uygun bulunmuştur. Şubemizi tebrik eder başarılarının devamını dileriz.



## ŞARKÖY ŞUBESİ

\* Şubemiz, Tekirdağ şubemiz ev sahipliğinde Genel Merkezimiz kararıyla gerçekleştirilen Trakya Bölgesi Teftiş Toplantısına katılmış.

## ŞANLIURFA ŞUBESİ

\* Şubemizin Yeni çalışma dönemi açılışı 27 Ekim 2013 tarihinde vali yardımcısı Aylin Kırıcı'nın katılımıyla gerçekleştirilmiş, üyelerle tanışma ve kaynaşma imkanı bulunmuştur.



\* 3-11 Aralık 2013 tarihinde Ahmet Yesevi İlkokulu'nun anasınıfına şubemiz tarafından oyuncak ve kitap yardımı yapılmıştır.



\* Şubemiz, Halk Sağlığı Merkezi ile birlikte KETEM (Kanser Erken Teşhis Eğitim Merkezi) Etkinliği düzenlemiştir. 11 Aralık 2013 de gerçekleştirilen etkinliğe mahalle kadınları da katılmıştır.

## TEKİRDAĞ ŞUBESİ

\* 11-12 Kasım 2013 tarihlerinde Genel Merkez kararınca gerçekleştirilen Denetleme Toplantısına ev sahipliği yapan şubemiz Babaeski, Çanakkale, Çorlu, Edirne, Keşan, Lüleburgaz ve Şarköy olmak üzere yedi şubemizi iline ağırlamıştır. Genel Merkez müfettişleri Ayla Ertüzün, Candan Güneymen ve Hale Duru'nun denetlemeleri sonrası karşılıklı bilgi alışverişinde bulunuldu.



TEKİRDAĞ  
YENİ HABER  
Tekirdağ'ın Güçlü Kalem  
GAZETESİ  
YIL: 4 SAYI: 94 7-14 KASIM 2013 tekirdagyenihaber@gmail.com

## TÜRKİYE YARDIMSEVENLER DERNEĞİ TEKİRDAĞ ŞUBESİ ÖDÜL TÖRENİ



## Genel Merkez Haberleri

\* 2012-2013 çalışma dönemimizi ve faaliyetlerimizi, 4 Haziran 2013 tarihinde üyelerimizin ve bağışçılarımızın katılımıyla Bilkent Otel'de düzenlediğimiz "YAZA MERHABA" yemeği ile noktadık,

Hep beraber güzel işlere imza atmanın mutluluğunu yaşadık.

2013 ün sonbaharında kaybettiğimiz yüreği Atatürk sevgisi ve coşkusu dolu Yönetim Kurulu üyemiz Ayfer Dikmen de bu yemekte son kez bizlerle oldu. Basın Yayın Kolu üyesi olarak bizimle birlikte uzun yıllar çalışan büyüğümüz, Cumhuriyet kadını Ayfer ablamızı tekrar rahmetle anıyor ve ışıklar içinde yatsın diyoruz...

\* Yönetim Kurulu' muz 21 Haziran 2013 tarih ve I sayılı kararı ile Genel Merkez Yönetim Kurulu'nun 26 Haziran 2013 tarihinden 18 Eylül 2013 tarihine kadar tatile girme kararı almasına rağmen SOSYAL YARDIM KOLU' muz 9 Temmuz 2013 tarihinde Ramazan ayı olması sebebiyle görevine devam kararı almıştır.

\* Yardım dağıtımlarının rastgele müracaat edenlere değil, araştırması yapılarak belirlenen gerçek ihtiyacı olan, öğrencilere, zor durumda olduğu tespit edilenlere yapılması kararı alınmıştır. Yürütme Kurulu kararı ile dağıtımların Salı ve Perşembe günlerinde yapılması uygun görülmüştür. Bu yıl da bağışlar aynı ve nakdi olmuştur. Aynı yardım olarak gelen gıda kolileri ile gıda alınması için yapılan oruç fidyesi, fitre ve zekât bedeli olarak yatırılan nakdi yardımlar dört yüzün üzerinde muhtaç aileye ulaştırılmıştır.

\* Yaz aylarında II.Başkanımız Hasibe İmre ve teknik danışmanımız Fehmi Ün'ün gözetiminde binamız bakım ve onarımdan geçirilmiş, yurt katlarımızın geçen yaz başlanmış olan iyileştirme çalışmaları devam etmiştir.Gelecek bahar aylarında değiştirilmesi planlanan kazan ile ilgili boru ve bağlantı çalışmaları yapılmıştır.

\* 17-27 Eylül 2013 tarihleri arasında öğrencilerin Atatürk Öğrenim Bursu başvuruları kabul edilmiştir. 107 öğrenci burs müracaatında bulunmuştur. 2-7 Ekim 2013 tarihleri arasında dilekçeler değerlendirilmiş ve çok zor durumda olan 47 öğrenci tespit edilmiş ve bu öğrenciler asıl listeye, 15 öğrenci de yedek listeye alınmıştır.11 Ekim 2013 tarihinden itibaren de burs öğrencileri için dosya hazırlanarak burs ödemelerine başlanmıştır.

\* Yürütme Kurulumuz, Yönetim Kurulunun yetkisi ile yaz dönemi çalışmalarımızı 18 Eylül 2013 tarihine

kadar gerçekleştirmiştir. Yeni çalışma döneminin açılışı 22 Ekim 2013 Salı günü üyelerimizin katılımıyla yapılmıştır. Üyelerimizin yoğun ilgi gösterdiği açılış günü yapılan bağışlarla Öğrenci Yurdumuzun bazı ihtiyaçları karşılanmıştır.

\* Her yıl olduğu gibi bu 10 Kasım'da da Ata'mızı Genel Merkez binamızda gerçekleştirdiğimiz törenle andık. Ebediyete intikalinin 75.yılında Türk Milletinin büyük bir özlem, minnet ve saygıyla andığı Cumhuriyetimizin kurucusu Atatürk'e hitaben yurt öğrencilerimizden Piraye Ülkü Gökçe ve Sultan Duran bir mektup ve şiir okudular. Öğrencilerimize teşekkür belgeleriyle birlikte geçtiğimiz aylarda kaybettiğimiz kıymetli yazar Turgut Özakman' ın son kitabı hediye edildi. Konuşmaların ardından Anıtkabir Komutanlığı tarafından hazırlanmış olan "Anıtkabir Belgeseli" mültivizyonda izlendi. Hepimizin duygulanarak gözyaşları döktüğü tören öğle saatlerinde sona erdi.





\* Genel Merkezimizin 23 Ekim 2013 tarihinde almış olduğu karar gereğince Trakya bölgemizde bulunan 8 şubemizin teftişi 11-12 Kasım 2013 tarihlerinde Genel Merkez Üyesi müfettişlerimiz Ayla Ertüzün, Candan Güneymen ve Hale Duru tarafından yapılmıştır. Teftişi gerçekleştirilen, Tekirdağ, Babaeski, Çanakkale, Çorlu, Edirne, Keşan, Lüleburgaz ve Şarköy şubeleri yöneticilerini ağırlayan Tekirdağ Şubesi Başkanı Neslihan Gürcanlar ve



üyelerine mükemmel ev sahiplikleri nedeniyle teşekkür ve sevgilerimizi sunuyoruz. Toplantının ilk günü teftiş, ikinci günü ise şubelerin tüzük ve genel işleyiş üzerine bilgilendirilmesi yapılmıştır. Şube Genel Kurullarının yapılış yöntemleri, sonuç bildirimleri, Genel Merkez hisseleri ve genelge dosyaları hazırlanması vb. konularda şubelerimizin soruları yanıtlanmış, bilgi paylaşımında bulunulmuştur. Toplantıya katılan şubelerimizin Genel Merkezimize bu toplantıyla ilgili göndermiş oldukları teşekkür ve şükran yazıları bu toplantıların yararı ve devamı için bizleri yüreklendirmiştir.



\* Bu amaçla Trakya da yapılan toplantının bir benzerinin 11-12 Ocak 2014 tarihinde Antakya şubemiz ev sahipliğinde, Adana, Antalya, Alanya, Anamur, Ceyhan, Manavgat, Mersin ve Mut şubelerimizin katılımıyla yapılması, toplantıya müfettiş olarak Genel Merkez Üyelerimizden Ayla Ertüzün ve Hale Duru arkadaşlarımızın katılması kararı alınmıştır.



\* Gelir Kolumuz yurtdışı, yurt içi kültür gezileri düzenlemiştir. Ekim 2013 de Nice, Monako, Cote d'azur, Cannes ve San Remo'yu kapsayan Güney Fransa, Aralık 2013 de Abant ve Gölcük Gezisi düzenlemiştir.



\* Her sene yeni yıl öncesi gerçekleştirmeye çalıştığımız, faal üyelerimizin el işlerinden oluşan sergimizi 27 Aralık 2013 Cuma günü Dernek binamızda dostlarımızın katılımıyla gerçekleştirdik. Çocuk ve bebek ürünlerinin çokça ilgi gördüğü sergimizi ziyaret eden ve emeği geçen herkese teşekkürler.



\* TEMA Vakfı Ankara temsilciliğinin düzenlediği "Gönüllülük" konulu sohbet toplantısına katıldık. Gönüllü kuruluşlarının lideri Türkiye Yardım Sevenler Derneği ve Genel Başkanımız Sayın Birsen Eldem ile birlikte Türk Anneler Derneği ve Genel Başkan Gül Baysal'ın konuşmacı olarak davet edildiği toplantı büyük bir katılımıyla gerçekleşti. Sayın Eldem 86 yıllık Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin tarihini ve kendisinin gönüllülük hizmetlerini anlattı.



\* Büyük TYSD, Büyük Başkan Birsen Eldem

\* Birsen Eldem ve Gül Baysal'a hatıra olarak "2 dikili Fidan" sertifikası verildi.

\* Geçmişte birçok etkinliğe ortak imza attığımız kardeş derneğimiz "TEMA Vakfı Ankara Temsilciliğine", başkan Mukadder Ekremoğlu'na teşekkür.

\* 2014 yılını üyelerimiz ve dostlarımızla Niza Park Otel'de düzenlediğimiz bir öğle yemeği ile kutladık. Yeni senenin derneğimiz ve ülkemiz için güzellikler getirmesini diledik.



### **BAŞSAĞLIĞI**

- Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Ayfer Dikmen,
- Genel Merkez Yönetim Kurulu üyesi Nesrin Giray'ın ağabeyi,
- İzmir Şubesi Yönetim Kurulu eski Sekreteri Özcan Ker'in eşi,
- Bornova Şubesi 2.Başkanı Ayzin Becer,
- Manisa Şubesi Başkanı Beyhan Yörür'ün kayınpederi,
- Burdur Şubesi 2.Başkanı Gülser Özdemir'in annesi
- Polatlı Şube Başkanı Şenöz Eviner'in ağabeyi,
- Zonguldak Şubesi eski Başkanı Sevim Saraç'ın eşi,
- Çatalzeytin Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi Sevgi Erdoğan,
- İzmir Şubesi eski Yönetim Kurulu Üyesi Yüksel Yamaç,
- İzmir Şubesi Yönetim Kurulu Veznedar Üyesi Nergiz Olçun'un annesi, vefat etmişlerdir.

Tüm kaybettiklerimize Allah'tan rahmet, camiamıza ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

***BAŞSAĞLIĞI DİLEKLERİMİZLE...***

### **GEÇMİŞ OLSUN**

- Bursa Şubesi Başkanı M. Leyla Olgaç'ın eşi,
- Genel Merkez Yönetim Kurulu üyemiz Neriman Bağdatlı rahatsızlık geçirmişler,
- URFA Şubesi Başkanı Havva Öncel,
- Genel Merkez Danışma Kurulu üyemiz Haydar Tanrısınabilir,
- Genel Başkanımız Birsen Eldem ameliyat olmuş ve sağlıklarına kavuşmuşlardır.

***GEÇMİŞ OLSUN DİLEKLERİMİZLE...***

### **KUTLAMA**

- Genel Sekreterimiz Dilek Bayazıt ve Yönetim Kurulu üyemiz Necla Sadık babaanne,
- Eskişehir Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi Bilge Ülken Alankuş anneanne,
- Bolvadin Şube Başkanı Tülin Sevim babaanne olmuştur.
- Genel Merkez çalışanlarımızdan İlhan Özten ve Ali Taylan baba olmuştur.
- Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Aynur Sezer'in oğlu evlenmiştir.

Yeni Dünya'ya gelen bebeklerimize sağlıklı ve mutlu ömürler diler, yeni yuva kuran gençlerimizi ve ailelerini kutlarız.

***MUTLULUK DİLEKLERİMİZLE...***

Değerli Şubelerimiz,  
Bültenimizde sizden gelen haberlerin sayıca azlığı ve  
her şubenin bültende yeterince yer almaması üzücüdür!  
Sizlerin değerli çalışmalarınızdan ve TYSD Camiasına katkılarınızdan  
Genel Merkez olarak haberdarız. Bu çalışmalarınızı bizimle paylaşırsanız hem  
bültenimiz renklenir hem de şubeler arası iletişimimiz güçlenir.  
Haber, etkinlik ve fotoğraflarınızı [dolunay@cezayirantik.com](mailto:dolunay@cezayirantik.com) e posta adresine  
gönderebilirsiniz.

İlginize şimdiden teşekkür ederiz.

**YAYIN KURULU**  
**TÜRKİYE YARDIM SEVERLER DERNEK BAŞKANI**  
Birsen ELDEM

**BASIN YAYIN KOLU**  
Dolunay YALÇIN  
Pelin ERGİNER  
Feride DEMİREZEN  
Gülennur AYDIN  
Gül BERK

**MÜŞAHİT ÜYE**  
Dilek BAYAZIT

Grafik Tasarım Alban Tanıtım  
0312 430 13 15  
Meşrutiyet Cad. 41/10 Kızılay/ANKARA

**BAĞIŞLARINIZ İÇİN;**

**T.C İŞBANKASI**

TR65 0006 4000 0014 2130 0008 37

**T.C ZİRAAT BANKASI**

TR65 0001 0012 6202 7601 4150 12



Dr. Mediha Elhem Sok. No.67 Kocatepe/ANKARA  
Tel: 0312 431 62 20 - 431 62 24 Fax: 0312 431 62 25  
turkiyeyardimsevenlerderneği@hotmail.com  
www.tyardimsevendernegi.org.tr